

НА ГАСТРОЛИ В КРАСНОДАР

ПРИБЫЛ ЕРЕВАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ИМ. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

В красном центре начались гастроли Ереванского государственного русского драматического театра им. К. С. Станиславского. Это наш второй приезд в Краснодар. В памяти коллектива театра еще сохранились гастроли 1964 года, теплота встреч, радушие и гостеприимство краснодарцев.

Наши нынешние гастроли проходят в знаменательные дни. Страна готовится к празднованию 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. С большим подъемом проходит всенародное обсуждение проекта новой Конституции СССР. Труженики сельского хозяйства Кубани ведут славную борьбу за урожай.

Для коллектива нашего театра работать в такое время — высокая честь и большая ответственность.

В нынешнем году театру исполняется 40 лет.

Свыше двухсот пятидесяти постановок, более пятнадцати тысяч спектаклей, около восьми миллионов зрителей — таковы итоги деятельности театра за эти годы.

Почетное место в репертуаре театра занимают произведе-



ния русской и советской классики. Вместе с тем популяризация лучших произведений армянской драматургии — это одна из основных задач коллектива.

Многие наши спектакли и актеры, занятые в них, были удостоены высоких всесоюзных наград и дипломов, а за постановку спектакля «Солдатская вдова» мы были удостоены Государственной премии Армянской ССР.

Премией Министрства культуры СССР была отмечена работа по созданию спектаклей «Иностранный жених» по пьесе А. Папаяна и «Колыбельная» по пьесе З. Халафяна.

Дипломом Всесоюзного фестиваля спектаклей, посвященных 30-летию Победы, был награжден наш молодежный спектакль «Высота мужества». С огромным увлечением работали наши молодые артисты над созданием сценического варианта этого произведения, посвященного ратному подвигу двадцатилетнего Е. Оганяна, командира интернациональной батареи, защищавшей Ростов в ноябре 1941 года.

Наш театр много гастролирует. Мы побывали в Москве, Ленинграде, Риге, Таллине, Одессе, Кишиневе, Львове, Волгограде и многих других городах страны. В феврале 1978 года нам предстоит ответственные и почетные гастроли в Москве.

В труппе нашего театра — народные артисты Армянской ССР, лауреаты Государственной премии республики Ю. Колесниченко, Н. Егорова, Г. Гем, И. Грикуров, заслуженные артисты Г. Коротков, А. Сумароков, Е. Нерсисян, лауреат Государственной премии Армянской ССР Ю. Рычков.

С вдохновением работает наша молодежь, недавние выпускники театральных учебных заведений А. Волков, В. Кабаков, Р. Папаян и другие актеры.

В Краснодар мы привезли наши лучшие спектакли. Среди них шедевры мировой драматургии: трагедия В. Шекспира «Макбет», Ф. Шиллера «Мария Стюарт», А. Островского «Без вины виноватые». Современная драматургия представлена пьесами Э. Володарского «Долги наши», А. Арбузова «Старомодная комедия», З. Халафяна «Колыбельная», комедией А. Папаяна «Иностранный жених» и другими спектаклями.

А. ГРИГОРЯН,
заслуженный артист Армянской ССР, лауреат Государственной премии Армянской ССР, главный режиссер Ереванского государственного русского драматического театра им. К. С. Станиславского.